

体彩大乐透奖池34.49亿再创新高

8月31日，体彩大乐透第16102期开奖，头奖轮空，二等奖55注。本期开奖结束后，奖池金额达34.49亿元，再度刷新历史纪录。

本期，体彩大乐透前区开奖号码为“03、05、06、34、35”，后区开出号码“03、12”。前区开奖号码分布在两端区域，大小比2:3，“10”以下的小号开出三个，“3”字头大号开出两个。本期开

出两组连号，分别为小连号“05、06”和大连号“34、35”；其中“06”重复上期号码，在近10期开出4次，较热；而“05”则是休整了15期后才与彩友见面，属于偏冷的号码；极端大号“35”是上期重号；另外一个小号“03”仅隔两期又再度开出。后区开出“03、12”一小一大的奇偶组合，其中“12”较活跃，连续三期开出。

本期，二等奖开出55注，每注奖金15.5万多元；其中22注采用追加投注，每注多得奖金9.3万多元。三等奖开出448注，每注奖金7676元；其中149注采用追加投注，每注多得奖金4605元。

本期，体彩大乐透开奖结束后，奖池金额攀升至34.49亿元，创下历史新高。

(张慧慈)

奖金再投11选5任选五 机选哥神奇夺金5.8万元



体彩11选5玩法上市多年，积累了一大批忠实彩民，投注策略更是百花齐放，除去胆拖、复式等投注方式外，机选也是造就大奖的一大“神器”。8月30日，位于经八路10号的01820体彩投注站传来好消息，该站一位彩民大哥在兑取2.6万奖金的前提下，再次凭借机选任选五中得3.2万元，共获奖金5.8万元。

朱先生(化姓)是11选5的老彩民，平时非常喜欢投注任选五，据他自己介绍，“隔段时间就能中个2万、3万的奖”，而说起他的夺金秘籍，竟然是“机选”二字。8月30日上午，朱

先生来到01820体彩投注站，手里拿着2.6万元的任选五中奖票，站长为他兑完奖后，他又用奖金在该站机选任选五五注，20倍倍投进行投注，面对店内其他彩民的疑惑，他表示“别人都觉得是不靠谱，但我认为机选就很好，彩票本身就是个娱乐，号码也都是随机出，既然是随机号码开奖，我就随机号码投注，不一定比研究号码的彩民中奖少。”结果就是简单的机选策略，朱先生又中得任选五3注号码，20倍倍投后共获奖金32400元，现场彩民无不称奇。

(小渔)

枣庄彩民赢“手机在线” 七星彩500万

8月28日，枣庄市中区09019投注站传出喜讯，该站彩民利用山东体彩“手机在线”方式投注七星彩豪中一等奖500万，令人惊叹不已。

8月30日一大早，出奖投注站门前人头攒动、好不热闹，在得知中出七星彩大奖之后，业主田女士便忙碌起来，支起彩虹门，挂起红条幅，笑迎众宾客。门前张贴的红色喜报醒目喜庆，引来许多行人驻足观看，彩民们慕名而来，人气相当火爆。上午10时，鞭炮声起，田女士张罗门前彩民进店，向他们免费发放彩票，“人说若遇喜事就要散财气、发红包，今天，我这里中出500万的大奖，这就是店里最大的喜事，我向大家发彩票，希望大家多中大奖！”田女士一边为彩民们送上彩票一边高兴地说道。

据了解，田女士经营体彩投注站虽然只有两年多的时间，但凭借她性格开朗，幽默健谈，结交朋友众多，从开业至今店内人气越来越旺，彩民的中奖情况也越来越火。

“虽然店内的中奖情况还算不错，彩民们对我也越来越信任，但总感觉缺少个百万大奖来提提气，现在可好了，这大奖不止百万，直接中出个500万的大奖出来。”谈话间，田女士难掩心中的喜悦心情。

得知大奖喜讯，市体彩中心副主任岳宗玲特意赶到现场表示祝贺，为中奖站点送上大奖奖牌。喜庆的场面吸引了众多彩民和路过的市民，大家纷纷猜测幸运得主是哪位高人，业主为大家介绍说：“这大奖来得新鲜，是从咱山东体彩‘手机在线’上中得的，扫描我店里的二维码，你也可以像大奖得主那样，随时随地购买彩票赢得巨奖，大伙快到店里体验吧。”

(金鑫)

“中国体育彩票”公益慈善晚会 走进聊城阳谷、泰安新泰

8月18日晚，由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办，聊城市体育局、聊城市体育彩票管理中心承办，阳谷县体育局、阳谷县公安局、阳谷县文化广电新闻出版局、阳谷县妇女联合会、阳谷县广播电影电视中心、阳谷县老年人体育协会、阳谷县体育彩票管理中心协办的“中国体育彩票”公益慈善晚会在阳谷县文化广场激情上演。

晚7时许，晚会在气势恢宏的舞狮武术表演中拉开了帷幕，整台晚会节目形式多样，精彩纷呈，欢快悦耳的歌声、魅力四射的爵士舞、评书《体彩迷大老郭》、硬气功表演等精彩节目轮番上演。活动现场，座无虚席，节目精彩纷呈、高潮迭起，掌声更是此起彼伏。国家二级演员李强表演的杂技《太空漫步》和山东电视台签约魔术师天啸倾情奉献的魔术《白雪飞舞》将晚会推向了高潮。阳谷县体育彩票管理办公室向5位生活困难的孤寡老人和身残志坚的残疾人分别捐赠了2000元的体彩救助金，帮助他们改善提高生活质量；晚会现场还分别为2所学校进行“爱心助学”捐赠、6个乡镇进行“千村扶贫健身工程”捐赠、为10个乡镇进行“农村农民健身工程”捐赠。

8月23日，“中国体育彩票”公益慈善晚会在新泰市明珠广场举行。晚

会在一场时尚活力的动感单车健身表演中拉开序幕，女生二重唱《最好的未来》让人沉浸其中感受到生活的美好。古筝合奏《战台风》美轮美奂，悦耳动听，犹如穿越秦汉。女声独唱《新泰版好想你》原汁原味的展现了新泰的风土人情，引起现场市民观众的阵阵掌声。小品《为了下一代》讲述了诚信作为中华民族的传统美德，已经成为社会大众极力崇尚的社会价值观之一。整场文艺节目带给现场观众一场视觉盛宴，陪伴大家度过了一个愉快的夜晚。

晚会现场捐助20户困难群众，每人捐助1000元体彩救助金。晚会专题片《最可爱的体彩人》讲述了新泰优秀业主的故事，他们依托山东体彩提供的平台销售彩票，不仅自己的家庭生活水平逐步得到了改善提高，还为公益事业做出贡献，为社会筹集更多的公益金。张云海代表山东省体彩中心捐赠40万元资金用于新泰市体彩投注站标准化建设，优秀业主刘鹏和赵娜接受捐赠。

如今，“中国体育彩票”公益慈善晚会已经成为山东体彩的一张闪亮名片。多年来，山东体彩用实际行动向社会传递了正能量，呼吁市民百姓关注体彩、热心公益，传播了“公益体彩乐善人生”的品牌理念。

(贾英臣 刘凯)

